
•	 Per	 motivi	 di	 sicurezza,	 l’alterazione	 e/o	 la	 modifica	 del	 prodotto	 non	 sono	
consentite.

•	 	Non	 utilizzare	 lo	 stand	 da	 pavimento	 per	 aspirapolvere	 per	 sostenersi	 o	
aggrapparsi.

•	 Non	 fissare	 altri	 oggetti	 allo	 stand	 da	 pavimento	 per	 aspirapolvere	 oltre	
all'aspirapolvere	e	ai	relativi	accessori.

•	 Non	sottoporre	il	prodotto	ad	alcuna	sollecitazione	meccanica.
•	 Se	non	si	è	sicuri	del	montaggio	o	dell’uso	corretto	o	in	caso	di	domande	che	non	
trovano	risposta	in	questo	manuale,	non	esitate	a	contattare	la	nostra	assistenza	
tecnica	o	altro	specialista	disponibile.

Montaggio
Rispettare	le	illustrazioni	nell’ultima	pagina.
Figura 1
•	 Fissare	il	tubo	verticale	(B)	alla	piastra	di	base	(A).
•	 Utilizzare	le	viti	(G)	e	la	chiave	a	esagono	interno	(I).

a) Figura 2
•	 Fissare	la	piastra	di	montaggio	(C)	alla	testa	del	tubo	verticale	(B).
•	 Utilizzare	le	viti	(E)	e	la	chiave	a	esagono	interno	(I).
•	 Guidare	il	cavo	di	collegamento	della	staffa	di	ricarica	esistente	dell'aspirapolvere	attraverso	
l'apertura	nella	piastra	di	montaggio	(C)	come	mostrato.

•	 Fissare	la	staffa	di	ricarica	alla	piastra	di	montaggio	(C).
•	 Utilizzare	le	viti	(F),	i	dadi	(H)	e	un	cacciavite	adatto.

b) Figura 3
•	 Inserire	il	supporto	per	accessori	(D)	sul	tubo	verticale	(B).
•	 Posare	 il	 cavo	 di	 collegamento	 del	 supporto	 di	 carica,	 come	 mostrato	 in	 figura,	 nella	
scanalatura	del	tubo	verticale	(B).

Manutenzione e cura
	 Per	 la	pulizia	non	utilizzare	 in	nessun	caso	detergenti	aggressivi,	alcol,	 soluzioni	

organiche	 o	 altri	 solventi	 chimici,	 perché	 potrebbero	 danneggiare	 il	 prodotto	 o	
comprometterne	la	funzionalità.

•	 Pulire	lo	stand	da	pavimento	per	aspirapolvere	con	un	panno	asciutto	o	leggermente	umido	
e,	se	necessario,	strofinare	a	secco.

•	 Controllare	regolarmente	la	stabilità	del	prodotto	(ogni	3	mesi).
•	 Controllare	tutti	i	collegamenti	a	vite	con	la	stessa	frequenza	e,	se	necessario,	serrarli.

Dati tecnici
Dimensioni	............................................298	x	298	x	1266	mm
Peso	.....................................................3,94	kg

 Istruzioni per l’uso
Stand da pavimento per aspirapolvere
Cod. 2388666

Utilizzo conforme
Il	prodotto	funge	da	stand	per	pavimento	per	aspirapolvere	per	i	modelli	V6,	V7,	V8,	V10,	V11,	
V12	e	V15	del	marchio	Dyson.
Qualsiasi	uso	diverso	da	quello	descritto	in	precedenza	o	per	modelli	di	aspirapolvere	diversi	
danneggia	 il	 prodotto	o	 l’aspirapolvere	e	comporta	altri	 rischi	 quali	 il	 danneggiamento	degli	
oggetti	in	prossimità	dello	stand	da	pavimento,	ferimento	di	persone,	ecc.
Il	prodotto	è	conforme	alle	norme	di	 legge	nazionali	ed	europee.	Tutti	 i	nomi	di	società	e	di	
prodotti	citati	sono	marchi	di	fabbrica	dei	rispettivi	proprietari.	Tutti	i	diritti	riservati.

Contenuto della confezione

•	 1	piastra	di	base	(A)
•	 1	tubo	verticale	(B)
•	 1	piastra	di	montaggio	(C)
•	 2	supporti	per	accessori	(D)
•	 4	viti	M5	x	8	(E)
•	 2	viti	M5	x	16	(F)
•	 3	viti	M5	x	20	(G)
•	 2	dadi	M5	(H)
•	 1	chiave	a	esagono	interno	3	mm	(I)

Istruzioni per l'uso aggiornate           
Scaricare	le	istruzioni	per	l’uso	aggiornate	tramite	il	link	www.conrad.com/downloads	o	scan-
sionare	il	codice	QR	nell’immagine.	Seguire	le	istruzioni	sul	sito	web.

Spiegazione dei simboli
	 Il	simbolo	composto	da	un	punto	esclamativo	inscritto	in	un	triangolo	indica	istruzioni	

importanti	all’interno	di	questo	manuale	che	è	necessario	osservare	in	qualsivoglia	
caso.

	 Il	simbolo	della	freccia	indica	suggerimenti	e	note	speciali	per	l’utilizzo.

Istruzioni di sicurezza
Leggere attentamente le istruzioni per l'uso e rispettare in particolare le 
avvertenze per la sicurezza. Nel caso in cui non vengano osservate le 
avvertenze per la sicurezza e le indicazioni relative all'utilizzo conforme 
contenute in queste istruzioni per l'uso, non ci assumiamo alcuna 
responsabilità per eventuali conseguenti danni a cose o persone. Inoltre in 
questi casi la garanzia decade.
•	 	Lo	 stand	 da	 pavimento	 per	 aspirapolvere	 contiene	 piccole	 parti	 e	 non	 è	 un	
giocattolo.	Tenere	il	prodotto	fuori	dalla	portata	dei	bambini.

•	 Non	 lasciare	 incustodito	 il	 materiale	 di	 imballaggio.	 Potrebbe	 diventare	 un	
giocattolo	pericoloso	per	i	bambini.

•	 Il	 prodotto	 può	 essere	 utilizzato	 solo	 per	 i	 modelli	 di	 aspirapolvere	 indicati.	
L'utilizzo	in	combinazione	con	altri	prodotti	e/o	prodotti	più	pesanti	può	causare	
instabilità	e	lesioni.

•	 L'utilizzo	del	prodotto	è	consentito	solo	in	ambienti	interni.	Proteggere	dall’umidità.
•	 Prestare	 attenzione	 durante	 il	 montaggio	 e	 rispettare	 attentamente	 queste	
istruzioni	di	montaggio.	 Il	prodotto	può	avere	spigoli	vivi.	Sussiste	 il	pericolo	di	
lesioni!

•	 Per	il	montaggio	utilizzare	esclusivamente	strumenti	idonei.
•	 La	superficie	di	montaggio	deve	essere	in	grado	di	sostenere	in	modo	sicuro	il	
peso	dello	stand	da	pavimento	per	aspirapolvere	e	dell'aspirapolvere,	inclusi	tutti	
gli	accessori	ad	esso	fissati.

•	 Prestare	attenzione,	 la	superficie	di	appoggio	deve	essere	piana,	orizzontale	e	
antiscivolo.

•	 Per	il	montaggio	utilizzare	solo	gli	accessori	di	montaggio	in	dotazione.
Questa	è	una	pubblicazione	Conrad	Electronic	SE,	Klaus-Conrad-Str.	1,	D-92240	Hirschau	(www.conrad.com).	
Tutti	 i	 diritti,	 compresa	 la	 traduzione,	 sono	 riservati.	 È	 vietata	 la	 riproduzione	 di	 qualsivoglia	 genere,	 quali	 fotocopie,	
microfilm	o	memorizzazione	in	attrezzature	per	l’elaborazione	elettronica	dei	dati,	senza	il	permesso	scritto	dell’editore.	È	
altresì	vietata	la	riproduzione	sommaria.	La	pubblicazione	è	aggiornata	fino	al	momento	della	stampa.
Copyright	2021	by	Conrad	Electronic	SE.	 2388666_v1_1021_02_VTP_m_it




